

一五七頁 第十九行殊ニノ下へ五十號ヲ加フルコト  
 一五八頁 第一行五十四號「乃至五十六號」ヲ加フ

第一表中 頸腺五十五號五十六號ハ共ニ「トアルモ」トノ誤。  
 同 氣管枝腺五十號(一)トアルモ(十)ノ誤

一一六二頁 第一行四十字目「細圓形」トアルハ圓形ノ誤リ  
 一一六一頁 第十二行へ且ツ「鼠蹊腺ハ乾酪變性ニ陥リ後腹膜腺及ビ顎下腺ト共ニ」固有ノ結核性變化ヲ認ム

一一六六頁 二十行十字目ニ「五十九號」ヲ加フ  
 一一六八頁 七行目十二頭中「各九頭ニ於テアルヲ」  
 十二行中幼若獸ハ九頭、成熟獸ハ八頭ニ於テト修正ス

### 結核第四卷第十一號長島論文中正誤

所 在 誤 正

一一八九頁第一桁目 血漿柱 血漿中  
 一一九一頁第四章五桁目 於一時間 於テ一時間

全文中 珉 纏  
 一一九二頁十九桁目 「〈マクリット〉」 「〈マトクリット〉」

第七表第一症例 52.2 52.5

第十三表平均 0.4±0.15 1.5±3.75 0.5±0.15 1.5±0.375

第十五表 56°C80分 56°C30分

第十六表 56°C20分 56°C30分

一一〇一頁十五桁目 血漿中ニテニ E.S.C. 血漿中ニテニ E.S.C. =

第十九表 赤血球沈降速度 赤血球沈降速度

第二十三表第四症例 109 1.0

一一〇九頁十七桁目 血球ハ之ニ 血球ハ互ニ

第二十一表 1.5:1 1.5:1